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Solution de | équation (1—1)z+2iz="T7+ 3i
d a=2+1
T b=2—1
C C=112
d d=1-—2i
e e=1+1

| EX 1-2 |

z* — 2sin(@)z + 2sin”(9) = 0

S ={1,sinf + isinf, sin @ — i sin G}

S = {1,sin 0 + isin 6}

S =(2sinf-(1+1),2sinf- (1 — 1))

d S = {sinf + icosf,sinf — i cos 6}

S = {sinf + isinf,sinf — i sin 6}

s =] =] L]
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22 —2(v/2++6).2+16=0
S={(v2+6) +i(v2—6),(v2—/6) +i(v2 - /B)}
S={v2+1i/6,v2 —i/6,/6 +iy/2}
§S={v6-v2+i(vV6+V2),v6 - v2-i(/6+Vv2)}

S ={v6+v2+i(vV6+v2),V6+v2—i(vV6++2)}

S = {VB+v2+i(VB—v2),VB+vZ—i(B-v2)}
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22 —224+4=0

S={2,1+i,1— i}

S ={-2,1+14,1-2i}

S={-2,2+1i,2—1i)

S={-2,1+4,1—i}
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d Im(A)-%
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EX 3-4

| ensemble des points M(2) ‘ii ek — Z‘ = J

E Droite passant par Q(l _ @,)

b Cerle de centre  (2(1 — 1)

C Cerle de centre 2(1 + 7)

d Droite passant par

E Autre

et de rayon 3

et de rayon 3



-] [=) [=] [=]

z— 21
| ensemble des points M(z) ‘f(z)‘ =1

Droite passant par A(2i) et B(—1)

Cerle de centre  (2(21) et de rayon 1
. L

Droite passant par Q(E z)

Cerle de centre  §2(—1) et de rayon 1

Autre

| EX 3-6 |

z— 21
Z+1

f(z) =

| ensemble des points M(2) zf(z) c R

Droite passant par A(27)

1
Cerle de centre Q(— %) privéde B(—2)

2
Droite passant par B(—1)

Cerle de rayon 1 privé de B(—1)

Autre
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f(z):z+l+i "y

Z—1

lensemble des points M(2) @ f(z) € IR

Droite passant par B(?)

Cerle de rayon 1 privéde B(7)

1

C | Cerle de centre Q(— -2-) privé de B(7)

d Droite privé de B(7)
e Autre
[ EX 3-8
e @ |
2 = Z 7w+2!
Z+.21 7
. e
| ensemble des points M(2) argez = 5
d Droite passant par A(—1)
b Cerle de centre  A(—1) privé de B(—2i)
C Cerle de centre ) (% - g,) privé de B(—21)
d Cerle de rayon 1 privé de B(—21)

= Autre
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1
(T):z’:§z+i—2

T est translation de vecteur d'af+fixe 1/2

T est ["homothetie de centre d'afFfixe i-2
T est ['homothetie de rapport 5

T est ["homothetie de centre d'afFixe 2i-4

T est rotation de centre d'afFfixe 2i-4

T
T est rotation de centre 0 et d'angle — 5

-

T est rotation de centre 0 et d'angle 5

T est ["homothetie de rapport 1

: 3
T est rotation de centre O et d'angle -

Autre



| EX 4-3

Soit € 'ensemble des points M d’affixe 2 tels que M et les points
A et > d'affixe 1 etiz respectivement
soient alignés, Quelles sont les assertions vraies ?

a E est la droite passant par les points d’affixe 1
et 1+ 1¢ respectivement,

1
b € est le cercle de rayon ——

V2

1 .
et de centre le point d’afFixe 2 (14 2)

C E est la droite passant par les points d’afFixe

—1 et —1 — 1 respectivement,

d € est le cercle de rayon 1/2

et de centre le point d’affixe 1-+17

& | Autre

| EX 4-4

B(3z)  L'affixe du point C tel que le triangle ARC soit

5
"
M=
j S—

m

isocele avec (AB}, AC) e est :

| a 1 — 4

| b 3

|c T+ 4
d %(lJr’i)

2 Autre
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a€E |—,e 32—23111(&)+1=0
e

=

On appelle M et N les points dont les afFixes sont les
solutions de (€ ) Alors :

Les points M et N sont symétrique par rapport G la |'axe
des ordonnés

M e N sont symétriques par rapport 6 O

-] [=] [

OM = 2
I d | Les points M et N sont situés sur le cercle de centre O et
de rayon 1
e Autre
EX 4-6 |
‘Z — ’l‘ — ‘Z‘ —5)
d Im(z) = —5
5
b Im(z) = — =
2
1
C I —
m(z) =
d Im(z) — 5
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EX 1-1

r? — sin

Iim 5
T—+oo 2724 + COS I

-+00
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—1

EX 1-2

i EF E(x)
;1:—,-1‘-]£1'I—1m 20 — E(;;[:)

—+00

N'EXISTE PAS
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EX 1-3

E(z) + E(2z) + E(3x)

lim
T—+00 &
+00
1
2
N'EXISTE PAS
6
EX 1-4 |
lim 2l
1 Vzz+1=+/z+1
+00
V2
2
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M 1#5 |

. V3 +5—vz+T
lim _
1 sin(z? — z)

+00
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6
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| d | +00

(D
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| EX 1-7

4 =27
lim
0 T
In(4)
— In(2)
In(2)
2
O
| EX 1-8

lim (4 — 2) - In(1 + 3z)
0 T

+00
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B
C +00

| d | N'EXISTE PAS
| e | AUTRE

EX 1-10

+00
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b | e
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EX 1-11

f derivable en a lim

2| o7

b ] fw

o | s
d | 2f(a)




EX 2-1

lim \/:1:2—8$+2—a:

T—>1+00

+00

EX 2=2

lJirm\3/$3—3$2+7$+1—3:

+00



| EX 2-3

N 1 —+/1— z2 £(0) = 0

xr

f(z)

£ n'est pas continue en 0

£ continue en 0 et £ n'est pas dérivable en 0

-] (=] [

£ dérivableenOet  f'(0) =0

| d | £ dérivable en 0 et f’({)) — %
€ £ dérivableenOet  f'(0) =1
| EX 2-4
1+2x—1
flz) =Y £(0) =1

£ n'est pas continue en 0

£ continue en 0 et £ n'est pas dérivable en 0

d
o |
|L £ dérivableen0et  f'(0) =1
IT 1
cl

£ dérivableenOet f'(0) = — g

1
£ dérivableen0et f'(0) = >




SRERLRLL f0) = ¥2

£ n'est pas continue en 0

£ continue en 0 et £ n'est pas dérivable en 0

f(z) — f(0) V2

£ dérivable en 0 et lim —

x—0 x — () N G
— (0 s
+ dérivable en 0 et lim flz) = £0) _ £
x— T — () 39

| e | £ dériveble en 0 et il_}ﬂ{l} f(i): : g({]) =]

£ n'est pas continue en 0

£ continue en 0 et £ n'est pas dérivable en 0

: — (0
+ dérivable en 0 et iliﬂ fz) g( ) =4 |

0 xr —

£ dérivable en 0 et f’((]) — 0

1
£ dérivableen0et  f/(0) = B



EA2=8

lime™.(4+ 31n(z))

00

AUTRE
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EX 2-9

lim

0t 3 (\/— 111(:1:))

—1
1
2
2
6
AUTRE
EX 2-10
T £ =
X )= =]
/(@) 2 241

Cf admet une branche parabolique en +o©

(D) : y=x asymptote Oblique a Cf en +o00

Cf admet une asymptote horizontal en —o¢

(D) : y=-x/2 asymptote Oblique a Cf en +0o©

AUTRE



3jajcla

22(1 — x)

Cf admet une asymptote oblique

Cf admet une asymptote horizontal en —oc

Cf admet une branche parabolique en —o0

Cf admet une branche parabolique en +o¢

AUTRE

| ENZ2=17

4= n(z)

r—1

flz) =

Cf admet une branche parabolique en 400
Cf admet une asymptote horizontal en 400

(D) : y=x asymptote Obliqgue a Cfen +o0

(D) : y=x+1 asymptote Oblique a Cf en+o00

AUTRE



QO

(D

Q.

V1 + a2

Cf admet une branche parabolique en +o©
Cf admet une asymptote horizontal en +oo
(D) : y=x asymptote Oblique a Cf en +o0
(D) : y=x+1 asymptote Oblique a Cf en ¢

AUTRE

| EX 2-14

e:l?
et +1

flz—sg

Cf admet une branche parabolique en +o¢

Cf admet une asymptote horizontal en 400

(D) : y=x asymptote Obliqgue a Cfen —o0

(D) : y=x asymptote Oblique a Cfen 40

AUTRE



Y 2F0 |

f(z) = m(e% + 1)

a Cf admet une branche parabolique en —o©

b (D) : y=x+2 asymptote Oblique a Cfen +oc

C (D) : y=2x asymptote Oblique a Cfen +©

(D) : y=x asymptote Obliqgue a Cfen oo

d
e | AUTRE

EX 2-16

f(z)=+vz:+3z -Vl +1+z

a (D) : y=x+2 asymptote Oblique a Cf en —o¢
b (D) : y=x asymptote Obliqguea Cfen —oc
C (D) : y=x+1 asymptote Obliquea Cfen —o

| d (D) : y=x-2 asymptote Obliqguea Cfen —o0

e AUTRE




][] [=] [=]

EA 2417

fl@)=vVa®+22> -3z +1— 22

(D) : y=x+2 asymptote Oblique a Cf en 4+oc

(D) : y=x-2 asymptote Obliquea Cfen +oc

(D) : y=-x+2/3 asymptote Oblique a Cf ehoo

(D) : y=-x-2/3 asymptote Oblique a Cf eA-c

AUTRE
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EX 3-1

- sin (?r\/l + ;1:)

x—0 d

EX 3-2

lim

S o3 m‘a m|§|

AUTRE

1 - 4sin’ (% 2)




][] [=] [=]

Df=IR

Df= ] 0 ; +|:s:[

Df=]0,1 |

Df=]-1 ,—I—c:x:[

AUTRE
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| BA 873

f(z) = In|z* + 2z — 3|
Df= IR
Df=]0, +oo |
Df= IR/{1}
Df= IR/{-3,1}

AUTRE

EX 3-6

f(z) =1In(e” — 3e™* + 2)

Df= IR
Df=]0, +oo |
Df=IR/{1}
Df=]1, +oo |

AUTRE



| EX 3-7

g} =h (cos (;T :.':)) h dérivable sur [—1,1]

g'(0) =1

g'(1) = r'(0)
g'(1) = - g h'(0)
g'(1) = gh’(ﬂ)
AUTRE

| EX 3-8

g(1) =1
g'(1) =1
g'(1) = ;;
g'(1)=0
gf(l)::-—-%

AUTRE




CYL 3¢9

L'équation  X2'2 — 2020X + 2018 = 0

a admet une seul solution dans [0, +oo]
b admet deux solutions dans [0, +oc [
C admet trois solutions dans [0, +o [
d admet aucune solution
e admet 2020 solutions dans [0, +oof

EX 3-10

L'équation In°(z) — 51In(z) =5 =0

admet une seul solution dans [0, +o]

admet deux solutions dans [0, + [

admet trois solutions dans [0, +o [

admet aucune solution

SEEE

= admet 2020 solutions dans [0, +oo




| EX 3-11 |

L'équation 25 = 3z + a admet deux solutions si

a a < 2
ﬂ a < —2
3 a> 2
T a> —2
TI a €{-2,2}




EX 4-1

flz) =22*+8x—-1 f=1IR

a La droite d'equation x=1 est un axe de symetrie de Ct
b La droite d'equation x=-2 est un axe de symetrie de Cf
¢ La droite d'equation x=0 est un axe de symetrie de Cf
d La droite d'equation x=2 est un axe de symetrie de Cf
e AUTRE

| EX 4-2 |

fz) = 111(:1:2 4z + 9) 151§

La droite d'equation x=1 est un axe de symetrie de Ct

La droite d'equation x=-2 est un axe de symetrie de Cf

La droite d'equation x=0 est un axe de symetrie de Ct

-] (=] [

La droite d'equation x=2 est un axe de symeéetrie de Cf

Q.

(D

AUTRE




EX 4-3

-3 o-m{})

A(3,3) est un centre de symeétrie de Cf

A(2,5) est un centre de symeétrie de Cf

A(1/2,5) est un centre de symetrie de Ct

A(1,5) est un centre de symeétrie de Cf

A(1/2,-5/2) est un centre de symeétrie de Ct

EX 4-4

flx)=2° -3z 4+z—1 f=1IR

A(1,0) est un centre de symeétrie de Cf

A(1,-2) est un centre de symetrie de Cf

A(0,-1) est un centre de symetrie de Ct

A(-1,0) est un centre de symetrie de Cf

A(3,3) est un centre de symeétrie de Cf
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EX 4-5 |

f(x) = sin*(z) — 3sin(z) F=1R

™
La droite z = — 5 est un axe de symetrie de Cf

Ladroite =7  estun axe de symetrie de Ct

La droite gz = 2 estun axe de symetrie de Cf
La droite g = —7 estun axe de symetrie de Ct
AUTRE
EX 4-6
o
f(m):\/3+$ = Dy = IR

A(1,0) est un centre de symeétrie de Cf

A(0,-1) est un centre de symetrie de Cf

A(0,2) est un centre de symeétrie de Cf

A(0,-2) est un centre de symetrie de Cf

A(-1,-4) est un centre de symetrie de Ct



EX 4-7 |

flx) =z — 2243

En quel point la courbe (Cf) admet elle une
tangente parallele a I'axe des abscisse

a (0,3)
IL (1,6)
i (2,3)
d (1,2)

| . (2,11)

EX 4-8

fl) =z* -2z 43

En quel point la courbe (Cf) admet elle une tangente
parallele a la droite (D) d'équation y=6x-1

| a (0,3)

b ('1:6)

C (2,3)

| d | [ 18 2)
| = | (-2,11)




EX 4-9 |

7y 2w  cosdm
A = cos — - cos :
H 5 5)
A:sinlﬁ—ﬂ
D
m
A = sin —
51115
A=1
A=0
&= si1:1lg—?r

87
. COS —

3

A= JVE+2- VB2
A=1
A=0
A=-1
A=25



EX 4-11

Quelle est la bonne reponse

—1 1 1
| a | cos® z - sin’(z) = T: COS5$+1—GCDS(3$)—|—§CDS$

1 1 1

b cos® - sin®(z) = T & L= I cos(3x) + aF]°
C cos® z - sin®(z) = — L COS O — L cos(3z) + . COS I
16 16 8
d | cos® z - sin’(z) = 1 cos b + L cos(3x) — . COS T
16 16 8
e cos® z - sin®(z) = i cos(bx) + 2 cos(3x) — L COS T
16 16 8

EX 4-12

(E) z% = (ﬁ) "1 Quelles sont les assertions vraies ?

(E) n'admet pas de solution .

(E) admet une unique solution

(E) admet deux solutions distinctes

(E) admet trois solutions distinctes

e AUTRE

=] -] [=] [




Integrale

Solutions par video
www.coursligne.com/integralec




EX 1-1

1922 +3




BX 3

[

2z + 3
z-(x+1)

dx.







sin z(cos(x))*da



[
T
1 VT
2¢% + 2e
22
2
2e - (e — 1)
o2
e(2e — 1)
| EX 2-4
© 1
d
/1 (1 +1n(2)
1
€
1
1
e —1

In(2)



| EX 2-5

/ﬂ * tan(z)do
a| o
b In(2)
iRG
d | +v3n(2)
] V3
| e

b s
5
5
C N
111(3) 1
d In b ]
In(3)
1




EX 2-7

3
f ‘:1:2 - 23:|d$
0

|a 0
b 8

3

(o]
3

|d 3
| 27
E .

2

EX 2-8 |

In(2) 1
d
/{] et +1 =

a3

21n(6)

el =]

In(12)




| EX 3-1

In (2) 2x
/ - dx
0 et +1

L 2 . . o
/ e e g
0 E$—|—1

el?ln(egl)

e —1—2In(e + 1)

€1+21H(E—|—1)
2
e—|—12111(€_|2_1)

AUTRE




BX 3

EX 3-4

AUTRE



INE

EA 353

1
/ z(z +1)°da
0




EX 8%

/ sin® (z)dz
0

15
16

16
15

EX 3-8

PRIMITIVE DE f(@) =

Fle)= % In(sin )

F(x) =z + In(sinz + 1)

1

sin x + 1|
sinxz — 1




| EX 4-2

/23111(

C 3In(3) — 2

e In(6) + 21In(2)

L — I

)da




=l

=[] [

EX 4-4

1
f r2e T dr
0



=] [

-] [=] [

Q.

T
/ cosx-e “dx
0

EX 4-6

/ sin(2z) - e"dz
0



EX 4-7

r cos(2x)dr

EX 4-8

m
3 I
/ ° sin rdx
0




B 7%

/ " sin? (x)dx
0

NE

EX D72




4
a —
3
3
D 1
m
c 3
T
d 1
e AUTRE

EX 5-4

A l'aire délimitée par les droites d'équations x=0 et x=2
etpar (Cf)et(Cg).Lavaleurde A est:

a 1
b 8

3
C 3
d 0
. 4

3




Sujet Blanc 1

Solutions par vidéo
www.coursligne.com/blanccl

[m] 54 [m]
BT

]




WWW.COIII’SligIIe .COIN

Préparation au concours
faculté de médecine générale , de
meédecine dentaire et de
pharmacie

Epreuve de mathématiques 1
[Qreez |

On considere la suite numeérique (Un) définie par :

o L et on pose V—Uﬂ_\/g
Un+3— /3 ¥ =

U[} = Un—l—l —

(Vn) est geometrique de raison

a q:\/ﬁ
A8
b | 1T
V33
C q 3
_4-3
d q 3
4++3
£ g — 3

a V3
4—+/3

D 3
C \/5_3

3

V3

d 4




1 ol
dr =
/U e — 4e* + 4 X

a 1
e — 2
e
D e —2
1l —e
. e — 2
1
1
d e — 2
1
1
© e — 2

Soit S solution de I'equation 22— 2/224+6+2/3=0

a | $={1,v2+i(v3+1),v2-i(v3+1)}

b | S={v2+i/3,V/3+ 2}

c | S={2+i(v3-1) ,vV2-i(+v/3-1)}

d | S={vV2+i(v3+1),v2—-i(v/3+1)}

e | S={(VZ+1)+iV3,(VZ+1)—iV3}

Vous trouverez une correction par vidéo sur
WWW.coursligne.com




_ cos’ z — 3
lim

r—+oo P \/E

n'existe pas

—3

00

vzt —3 -1
fl@) = x — 2
Soit f la fonction definie par
f(2) =2
9 f n'est pas continue en 2
b f n'est pas derivable en 2
_ x) — f(2 -3
C f derivable en2 et lim flz) = 12) = —
T— 2 T — 2 2
d f derivableen2etf'(2)=0
| o f@)-f@) 1
e | f derivableen2et _,“5° . _ 9 9




a =160

b O

C n'existe pas
d —1

e 00

2
/ . 1n (:1:2 + Qm) dx
1

a | 2m(2)+ %111(3) - %
b In(4) — 21n(3)
C 4In(2) + 31n(3)
3
d 21n(2) — 3 In(3)
e 6In(2) — In(3)

Vous trouverez une correction par video sur
www.coursligne.com




[ 09 ] - 0

L'application du plan complexe qui a tout point M d'affixe z fait
correspondre le point M' d'affixe z' tel que

Z = (—E_%i) cz+ 43

: 7y
a Rotation de centre O et d'angle de mesure 5

b Homothétie de centre O et de rappot 4

T

C Rotation de centre §2(—2 + 2i) et d'angle de mesure — =

n

d Rotation de centre 2(—2 + 27) et d'angle de mesure D)

T

e Rotation de centre f2(47) etd'angle de mesure 9

[ w0

L'équation e — 2020z — 2 =0
a admet une seul solution dans IR
b admet deux solution dans [0, +0 [
C admet aucune solution
d admet 2020 solution dans IR

e admet deux solution dans IR




e ]

=5
Dans le plan complexe muni du repére orthonormé {9 7| On
considere les points M et N d'affixe z et z puis A le milieu du
segment [MN]

a L'affixe du point A est imaginaire pure

b Le triangle OMN est équilatérale

Le ponit M est sur le cercle centre a l'origine et passant par
le point N

d Le ponit M est le symetrique du N par rapport a

I'axe (OY)
- Le ponit M est le symetrique du N par rapport a
l'origine
Q12
111(3?2 — 4)
fl@) = r— 3

a Df = ]2,3[1]3,+ oo |

b Df = ]-00,-2[ L1]-2,3[ L1 ]3,+ 00

C Df = ]- 00,-2[ L1]2,3[ L ]3,+ 00|

d Dt =]2,3]

e Df =[2,3]




Q13

1 2
— 3 Un + U’-"l
UU — 2 Uﬂ.—l—l — \/ 2
a lim Uy, — 0
n——+oo
_ 1
b n 11:-1}11:-:“” T 5
C La limite de (Un) n'existe pas
d ngrfmun ok
e lim u, = +00
n—-+00o
Q14

i b4 34 4§ § Soduo)
z—0 In(cos bz)

{12
i Y]
b +00
a
¢ b
b2
. po)
h
] o
a

Vous trouverez une correction par video sur
www.coursligne.com




o5 ]

=
Le plan complexe est rapporté a un repere orthonorme (0: U :U>

z+ 21

L'ensemble des points M d'affixe z tel que 7 = est

z— 2

iImaginaire pur est

a | L'axe des réels prive du point d'affixe 2

b | Le cercle de centre 2(1—1) et de rayon /2

: Le cercle de centre 2(1 —4) et de rayon /2 privé du
point d'affixe 2

d | Le cercle de centre O et de rayon 2 privé du point d'affixe 2

e | L'axe des imaginaires purs prive du point d'affixe 2

Q16

Soit fla fonction définie par  f(z) = x + 11:1( 2z — 2 )

r—+ 1
la fonction f est déefinie sur [1, too |
fle)=2+1In(2z —2) —In(x +1) Vze Dy

La droite d'équation y = z +In(2) asymptote oblique a Cf

1 1
r—1 z+1

la fonction f est décroissant sur Df



L'ensemble des points M d'affixe z tel que |z + 2| = |iz — 1]

a | c'estl'ensemble vide

b | c'estle milieu du segment

C c'est Le cercle de centre O et de rayon 2

d | c'estla médiatrice du segment [OA] avec A d'affixe 1

e | c'estla droite

[ow |

Soit fla fonction définie par  f(z) = /2> — 1 — 2° + 3

a la fonction f est definie sur [1,+cc |

b la fonction f est dérivable a droite de 1

B 1
2vVz2 — 1

c | f(=) 2

d lim f(xz) = 400

T—1+00

e (Cf) admet une branche parabolique




v |

f(z) = In(x) + = + 2020

En quel poit la courbe (Cf) admet elle une tangente parallele a la
droite d'equation y=2x+3

a | (1,2020)

b | (1,2021)

C (2,1n(2) + 2020)

d | (3,In(3) + 2023)

e n'existe pas
Q 20

Jin 4+ i-IF
a 1

b n'existe pas
C 10

d .




Sujet Blanc 2

Solutions par vidéo
www.coursligne.com/blancc?

E37HE
iy

=u f.x
-I- =

-Ilt




WWW.COur sligne .COIN

Préparation au concours d faculté
de médecine générale , de
meédecine dentaire et de
pharmacie

Epreuve de mathématiques 2

[ o1 ]

On consideére la suite numérique (Un) définie par: U,, = n* + 3n — 4

a (Un) suite arithmetique
b (Un) suite géométrique
C (Un) suite décroissante
d (Un) suite majorée

e Autre réponse

sin®(n) — cos®(n)

lim =
+00 n

a n'existe pas

b +00

C 1

d 0

e Autre réeponse




0<g<1 lim - q" =7
a n'existe pas
b +00
C 1
d 0
e Autre réponse

/[] (22 + 1) 111(4 — mz)da: =

a In(3) — In(4)
b l . +
nl —
100
C 8111(2) — 3
100

e 31n(3) — In(4)




On considere la suite numerique (Un) définie par: {7 = &
=1 "
1
. UQn _ Un > E
1
b Usn — Upn < §
1
C UZn _ Un < E
1
d UQn - Un <A
2
e Autre réponse

o e "+ 1
2

b —1

" —e™ —1
2

d 1

B e™ — 1




10F AT L-41% @

a S=]log4), +oo |
b S=]11og(10), +oo [
C S=]11In(2/5), +oo [
d S=1IR

e Autre réponse

L'équation  pv* — (\/E)I

a admet une seul solution dans ] 0, +00 |
b admet deux solution dans ] 0, +00 |

C admet trois solution dans ] 0, +oo |

d admet aucune solution

e Autre réponse




[ 0o ] - @ @0

Soit n un entier naturel le complexe (\/ﬁ + i)” est un

Imaginaire pur si et seulement si :

d n=3

b n = 6k+3 avec Kk relative
C n = 3k+6 avec k relative
d n=6

e n = 12k+3 avec k relative
Q10

Dans le plan complexe on considere les points A,B, CetD

d'affixes respectives a=1, p=4, c=—-1, d= —i
L'ensemble des points d'affixe z telle que EJF i Soit imaginaire
<

pur est:

a La droite (CD) privée du point C

b Le cercle de diametre [CD] prive du point C

C Le cercle de diametre [BD] prive du point C

d Le médiatrice du segment [AB]

2 Le cercle de diametre [CD]




Q 11

1 1
lim—\/2 3!4
2501 T x x

d n'existe pas
b +00
C 1
d 0
3
e T
2
Q12
f(z) = 25 bln(z) B(1,2) C(0,2)
T

(Cf) passe par B et la droite (BC) est la tangente a (Cf) en B

Les valeurs de a et b sont Gi—= b =7
a a=2 et b=-2
b a=2 et b=2
C a=-1 et b=0
d a=2 et b=0

2 a=2 et b=4




Q13

/ T sin2z
dx
o 2 —cos(z)

g V3
4
b 41n(2) — 2
C O
1 1
2
e 2In(2) — 4
Q14
/ 2 :IICE}S4($) sin(z)dz =
0
a O
1
b —
2
C Autre réponse
d 15
e 8
B



Q 15

_1 '?1.
i 1) -7
too n+1
a n'existe pas
b 400
C 1
d 0
] 3
2
Q 16

A8 A A, ..+ N =400

a N =239
b N =139
C N =40
d N =39




Q17
Soit (S) la sphére d'équation cartésienne z* +y* + z° — 2z — 2y = 0

L'equation du plan tangent P a (S) au point O(0,0,0) est

a Z+Yy+3d=0
b x+z=10

C L =4

d x+y=0

= 2x+y+2=0
Q18

(E) :y" +3y" —4y =0
f solution de (E) telle que (Cf) passe par A(0,1) et ayant une

tangente en A de coefficient directeur 1

a flz) = 26" — e
b | f(z)=e™

C f(z| = —€® +2e*
d | flz)=¢

e Autre réponse




(a,b,8) € R°> acR* { affb=a
a® +b° =P
a ab:&3+ﬂ
3o
B—a’
b =
* 3

Q 20
L'équation 4 _ 4l L 3 =0

a admet une seul solution dans IR
b admet deux solution dans IR

C admet aucune solution

d admet trois solution

e Autre réponse

ab ="



Sujet Blanc 3

Solutions par vidéo
www.coursligne.com/blancc3




WWW.COur sligne .COIN

Préparation au concours d faculté
de médecine générale , de
meédecine dentaire et de
pharmacie

Epreuve de mathématiques 3

[ o1 |

Soit z1 et 22 deux nombres complexes, |z + 2| + |21 — zo|* =?

a |21]* + |22
b 21| — |22|°
C 2‘2:1‘2 —+ 2‘22‘2

d 221 [*= 2|2 |°

e Autre réponse

[ o2 ]

lim In(z) - In(In(x)) =7

r—1"

a n'existe pas
b +00

C 1

d 0

e Autre réeponse




e — cos(z)

I
r]i% 1132
a o
2
b +00
2
C .
3
d 0
e n'existe pas

f(z) = 4o — 4 g(z) = 3z — 2

A l'aire delimiter par les droites d'équations x=1 et

x=3 et par (Cf) et (Cg) A=7?
a A=1
b A=2
C A=18
d A=4

e Autre réponse




[ o5 |

flz)=2° - =2z + uel est I'ensemble S des ponits
( > Q p

ou la tangente a (Cf) est parallele a la droite d'equation y=x

a S=1{-1}

b S={0}

C 5=10,1}

d S=¢

e n'existe pas

R
g | M=
5 lllgleﬂ = —00

d hmlEs =1

e Autre réponse




Soit z=14¢€"“, a c]m 27 .Quelles sont les assertions vraies ?

a 2] = 2
84
b =2 —
2] cos( > )
C argzz'zr—i—%[%r]
d arg z = «|2m|
e Autre réponse

| o8 |

Soit (E) I'équation 4% — 3% — 3=+l _ g2z+l

Quelles sont les sections vraies ?

a (E) est définie sur IR

b (E) admet une unique solution x=1
C (E) admet deux solution distinctes
d (E) n'admet de solution .

e Autre réponse




Soit iz} = On ecrit
( ) 35‘3 (2132 + 1)
F( ) a b C dx + ¢ I ‘1 o ’ ,
T = | | | uelles sont les affirmations vrailes
T w2 3 r? + 1 Q
a b=1
b c=1
C a=1
d e=(
e Autre réponse

[ow ]

T n T

i = vnt+1 I vnt + 2 e vnt+n
liigUn:?

a 0

b 1

C 2

d +00

Autre réponse




Q 11

/2 x cos”(z)dx
0

d 0
b |«
C ].—71'2
4
16
e m
2
Q12
a-\/m_l_l T < 2
z — 2
flz) =
V2r —3 —b -y
T — 2

f admet une limite finie quand x tend vers 2 si et seulement si :

a a=2 et b=1
b a=0 et b=1
C a>0 et b>0
d a=2 et b>0

= a=1 et b=2




Q13

s T - ’ 1 : .
a= — b= — L'integrale / dr estegalea:
6 1 AsihZ.tanz
a 2+ /2
b 2v3
3
C e /D
d 2
e Autre réponse

[ o]

n’(In(n + 1) — In(n))

Un = vn? +1
lii,EEU” —7
a 2
b 100
C 1
d 0

e Autre réponse




Q 15

Dans le plan complexe on considere les points A, B et C d'affixes

b et ac 10, 7|

respectives a=2 , b=—-1+4+1i/3, c

Soit R rotation de centre A et d'angle « quitransforme B en C

27

Q= —

= 3
b __
. 3

A

C — g
“T 3

d . B
YT

m

o= —

¥ 3

Q16
a=1+71 z=1+a+a%+a°

LLavaleurde z est :

a — 1
b 3i
C —32
d 5%}

e Autre réponse




Q17

m
/ e” Cosz(m)da:
0

limU,, =7
00

—+00

Autre réponse



0w ]

Soit D la droite passant par le point A(1,-1,0) et dirigée par le

%
vecteur wu(

1,1,—1) .Soit M(1,-1,3) un point et H le projete

orthogonal de M sur D . Les coordonnées de H sont

a H(0,1,1)

b H(1,2,1)

C H(0,-2,1)

d H(1,-2,1)

e Autre réponse

[om ]

On considere les deux points A(-1,1,1)etB(7,-5,5)soitS la
sphere dont 1'un des diametre est le segment [AB], le plan tangent a S

aupointC(1,1,-1)est

a 20 —3y+424+5=0
b 4z +3y+22—5=0
C 2x +2y—2—5=0

d doe +2y+22—5=0

e Autre réponse




Sujet Blanc 4

Solutions par video
www.coursligne.com/blancc4

:'!'""
e
Err "'




: WWW.COur sligne .COIN

Préparation au concours d faculté
de médecine générale , de
meédecine dentaire et de
pharmacie

Epreuve de mathématiques 4

7 — 5in(2023n) = 1iII1Un -
N 2022 e
a 1
b +00
C 0
' |
‘ d n'existe pas
e Autre réeponse
2
/ ‘:52 — :c'd;r:
= |

. 11

6

1
b il

6

11
C P

6
d .

2

e Autre réponse




li

0 T
a 1
b 1
.
c 1
S
d +00
D
o _
0

(E): 2° —2cosa.z+1=0

Soit z solution de (E) telle que Im(z) > 0

-

| 2C0S— N
§

b COS N
T

C 2C0S —n
2
n-o

d 2

COS >

e 2 cos(na)

o €

vr+1+2y/xz+1-3
m

B ]
6 2
T 1

zﬂ



n 2&—,—1 s 334:4—2 . —i7
Un = Z k I*I-IDEU”

k=0 4

a 0

b 40

C 100

d 29

e n'existe pas

9T _
lim
r—2 I — 2

a 41n(2)

b 41n(2) — 1
C 41n(2) — 2
d 41n(2) — 3

e 41n(2) — 4




(E):z3—3z2+4z—2:0

a $={0,1+1¢,1—14}
b S$={1,14+1,2—i}
C S$={1,2+142—i}
d S ={1,1+2i,1— 2i}
e S={1,1+4+1¢1—1}

[ o8 |

/2 511’1(2:.1:) g
0 1l-+2sinzx

a 2 + 1n(3)
2
2
b il
3
C 0
d 2 — In(3)
2

e Autre réponse




k=0
a 0
b 1
C 18
d -1

| ()
cos| —
9

Q10

Soit (Un) suite arithmeétique de raison 7 < 0 telle que

Vo = 2 Vf -+ Vf =" | Lavaleurde r est :

a 1
b -2
C -3
d -1




Q 11

Up =0 Unt1 = é;f; V., = g’;:? a # 1
La suite (Vn) est géeometrique si et seulement si

a =2

b a=4

C a=—1

d a =10

e a= —4

Q12
L'equation 2 & vZe—a=0 admet une unique

racine dans [0,1] s1

a a € (0, 3]
b ac|—1,1]
C a € (0,2]
d a€ (1,3

e Autre réponse




Q13

Tt 1
UY = limU,, =7
; 4k° — 1 oo

2
a i i

3
b 0
C 1
d 1

2
e n'existe pas

Q14

L'équation  cos*(z) +sin*(z) =1 admetsur |- 7, 7 [

a Une infinité de solutions
b 8 solutions

C 4 solutions

d Aucune solution

e Autre réponse




/8 iz )
3 $'\/£I?‘ o]
lﬂ(g)

3
21n(2) — In(3)
lﬂ(i)

2

0
Autre réponse
Q16

21|=|z2| =1

‘24—2122‘ =

21 * 22 —

L1 29 — |

2 2
2129 — -3
2]+ 29 = —1

Autre réponse




Q17

lim v/z? +z + /&’ + 2% — 22

T—r+ 00

+00

N |

- S| o

ol o

Q 18

COS’

:\
] B
|

(z)de

Autre réponse



912,

2l TN

g
3
3
7
5
7

Autre réponse

Q20



a

b

C

d 0

e n'existe pas

[ o5 |

e Autre réponse




Q 15

[ ow ]

(az + a — I)U.,L — 1

_ U =
Uo=a 1T U, +a? —a—1

[ a‘ L] r [
Supposons que la suite V,, = o est arithmeétique
aUn —

Un est egale a :

5 U — n+a
an + 1
h U — n—a
an — 1
n+ a
C Un:
n+ 1
1 1
d | Up = — -
|/ a n + 2

e Autre réponse
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)

Si z est le nombre complexe de module /2 etd'argument . &

alors 2z° est egale :

a 8 + i8+/3
b —8 +18+/3
C —8 — i8+/3
d 8 — i8/3
e 4+ 14+/3

Si 6 estun nombreréel, alors cos®(o) estégalea:

a % (cos(36) + 3 cos(0))

b % (cos(36) + 3 cos(8))
c % (sin(36) + 3 sin(6))
d % (3 cos(8) — cos(36))
e % (sin(36) + 3sin(9))




Si € 10,1[, alors lim (1—2)"-(14+z)" estégalea:

T— +00

a +00
b -0
C 0,
d —1
e 1

1
Le domaine de définition de f définie par f(x) = In (1 +

z—1
est :
a J]-oo,-1[ U ]0, +oo
b 1,11 U 11, +oo |
C J-oo,-1[ U 11, +oo]
d J-00,-1[ U10,1[ U 10, +oo

& ;1,11




1

Si f(z) = (:1':2 - m)e? alors f'(x) estégalea:

S1z est un nombre complexe tel que :

N %’” 2n] et arg(z+1) = 7 [2n]

alors z est égale a :

a V37

b 2+/31
C —+/3i
d —2+/31




Si z=1+1-¢€

On a

8
2

0
9 e
005(2)
0 +
.
COS( 4 )
o8 0+
4

_ (n— 1
lim
n—+oo\ N+ 1

U'f.l 96]_?1.571-[

2n
) est egale a:

alors |z| estegalea:



Si (U,),~, une suite géométrique de premier terme [J; = 2

1
et de raison q = 3 alors le produit U; x Uy x U3 x ... x U,

est egale a :

a 2” . 3
b z
)
3 5
on
C
()
3 2
- 1
)
On., g—=—
| e on 3=

Q10
Si (e € R)  f(z) = (¢~ 5)(z —4)( — 3)(z — 2)(z — 1) alors

f'(1) estégalea:

a 24
b 1
C o
d D




Q11
21n(z)

Soit f la fonction définie par: f(z) =

z(1+ (In(2))’)

La primitive defsur] 0, +oo [ quis'annule en 1 est

a 111((111(3;))2 5 1)

z In(z)
d
In(z) + 1
21n(z)
i 2
(In(z))” + 1
Q 12
1 2t+3
'inté / dt est égale A :
L'intégrale T xo g :




Q13

Le plan complexe est rapporté a un repere orthonorme direct (61 ?5)

1

L'ensemble des points M d'affixeztelque: 2z+ — € R est:
Z
a L'axe des réels prive du point O
b Le cercle de centre O et derayon 1

C L'axe des réels prive du point A(-1) et B(1)

d Le cercle de centre O et de rayon 1 prive des deux points
A(-1) et B(1)

e L'axe des réels prive du point O union le cercle de centre O
et de rayon 1

Q14
. 3. g 1 2
Soit (wn) la suite définie par: wy = 5 et Wpi1 = (wp, —1)" +1
si (w,) estconvergente alors 1iI‘_|]_.’1 W, est égale a:
=< 00
d O
b 2
C 1
al| L
2




Q 15

Soit a €]0, +ool et f la fonction définie par :

f(z)=1+x-In \/1 + 2 alors lim f(z) estégalea:

T T—r-00
d 1
a
1 -
b . 3 >
C l1+a
d 00
e a

Q 16

Soit ABC un triangle isocele en A tel que : AB=AC =10

L'aire maximale du triangle ABC est :

2
b 510
C 100
d 10




Q17

Si Ve R+ . f(z) = 2® +3In(z) + 1 alors le nombre dérivé

(f—l)f(fz) est égale A

a 1
3
b 1
§
C 1
9
d 1
4
o 1
2

Q18

1
L'integrale / sin(z) - e*dx  estegalea:
0

w

. 1+ ez
2
b E—FE%
2
1 —e?
C
2
d 1+e?




Q19

2
2

On considere la fonction f définie par: Vz € R f(z) = e

Un encadrement de f"(;r:) Sur l'intervalle [0,1] est :

,. 1
0c Flia) & —
a —f()—\/g
1 ;
b = x) <(
\/E_f( ) <
. —%Sf"(ﬂ:)io
d 0 < f'(z) < Ve
1 , 1
€ \/Ei:f(ﬁ)i—g

Q 20

5ol  f(z) = \/:::3 1+ 9222 +3 —axvax+b avecaetbdeuxréels

donneés . f admet une limite finileen -+oo sietseulementsi:

a a>0 e b>0
b a=1 et b>0
C a=1 et b=2
d a=1 et b=0
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. +/In(e+z) =1
lim

est egale a:
z—0 r+1-—1
a e
2e€
x| 2
i
C 1
]
I e 2e
]' 1 ! - .
Si f(x) = 111(1+—) alors f'(z) estégalea:
1 —u T
1 1 1
In(1+ =) -
§ (1—3:)2 n( J:) 3:(1—:1:2)
1 1 1
b 2111(1—|——)
(1-2) z) (- a?)




7— 15\
Le nombre complexe ( 5 71_) est egale a :

a 2

b —1

C 7 — 157
d —1

e 7+ 192

Si z €]0,1[,alors  lim (1 —rtzt -z 4.+ (—1)”’:1::”)

n— 100
est egale a :

" 1

r—1
b 1

1l —=x
C ]

—1
d

1+
o 1

Lt=ip




Dans IR, le nombre de solutions de I'equation r° +x—1=0 est:

a ")
b 1
C 2
d 3
e 5}

Dans I'ensemble C si  |z|.z=15—20: alors [(1+ %), 2]

est egale :
a V2
b 24/2
C 3/ 2
d 4./2




In(1 + 22
- Y i)

s1f estla fonction définie sur IR* par

alors :

a limf(z) = 1

b lim f(z) = —1

x—()
lim f(z) = >
c | tmse) =3

d lim f(z) =0

x—()

e La fonction f n'admet pas la limite en 0

(Un) est la suite définie par: Uy = 1 et pour tout n € N

Um,i1 = U,f + U,  Lalimite de (Un) si elle existe ,est égale a :

a 1
b +00
C o
d —1

= Autre valeur




1
T
L'intégral —d t égale a:
intégrale /ﬂ % T est égale a
R - l1+e
2
b In/1+e
¢ In(1 + e)
1+e
d 1
n\/ :
e \/ln(l+e)
Q 10
si f(1)=4 et =z € R, f(z) = 2z + In(x alors f(e) est
+
egale a:
d 52
b e+4
C 82—|—4
d e




Q 11

Dans l'ensemble C ,si z=1+4(1++/2) alors

a 2] = 2\/51:08(%) et arg(z) = 3;- 2]
b 2] = Qﬂcos(%) et argz = % 2]
C 2] = 2\/5{:08(3%) et arg(z) = 3; 2]
d 2| = 2\/5005(3%) et argz= % |27]
(s 3
e |z| = 2.cos — et arg(z) = — [27]
8 8
Q12

2
si /1 F(2)f"(e)de =8 et f(2)— f(1)=2 alors

' (2) + f'(1) estégalea:

a 4
b 6
C 8
d 10




Q13

k=n
Soit g € R .pourtout n € N* On pose S, = qu
k=1

Sila suite (Sn),.n+ estconvergente et 111_{1 S, =4 alors
([ est égale a:

2
d —

3
b | 3

4

4
C —

D
a| 2

6

6
e _

7

Q14
-y /% sin(x) , :
L'integrale [ — _ dx est egale a:
~  sin(x) + cos(x)

6

-
4 3
b v
4
: v
0
-
d —:
8
e-_ T
12




Q 15

Dans l'ensemble C ,si |z1| =|z|=1 et |z1+ 2| =+/3

alors |z; — 22| estégalea:

a 1

Q 16

(Un) est la suite definie par Uy =0 et U; = 1 et pour tout

ne N, U, = \/U”E“ 5 Un1 : nl_i}IJlrlmUﬂ est egale a :
d o

b +00

C 1




Q17

Soit (a,b) & R? et fla fonction définie sur IR par :

ko 3 i ()
flz) =«
(z) L o
hﬂf+l
[.a fonction { est dérivable en 0 si1 et seulement si :
a a=1 et b=1
b a=-1 et b=1
C a=2 et b=1
d a=1 et b=-1
= =-1 et b=0

Soit (a,b) € R? etf définie sur IR par: f(z) = 3z° + 2ax + b
1
S1 / f(z)dz < 2 alors le nombre de solutions dans IR de
-1

I'equation f(x)=0 est:

a o)
b 1
C 2
d 3




Q19

Le plan complexe est rapporté a un repere orthonorme direct (ﬂﬁ ?5)

3 ;
et aE]O,E[ solent =1

L'Inconnue :

et <2

(E) z° —sin(2a)z + sin®(a) = 0

les deux solutions de I'équation

La valeur de a pour laquelle les points O, M(z1l) et M'(z2) sont

les sommets d'un triangle equilaterale est :

a i

3

-

b 1

-

: 5

.

d 6

-

. 8
VneIN*
a |VneIN*
b |[Vne IN*
¢c |VneIN®
d |[VneIN”
e |VneIN”

Q 20
Ve e R fJc) EE R 4 nic
(3a, €10,1[) : f,(a,) =0
(Fla, €10,1[) : fulan) =0
(Fla, €10,1[) : f,(a.) =0
(Fla, €1-1,0[) : f,(a,) =0

.(Fla,, €1-1,0[) : f,(a,)=0

On a

et llm na, =1
n—+00

et lim na, =0
Nn—1T00

et lim na, = e
n—-+00

et lim na, =0

n—+00

et lim na, =1
n—r+00
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, ) . 2z — 1
I'ensemble des solutions de 1'équation 1 =5 est
Z

1
e | v
b {1+:/3;1—14/3}
i {1+z’\/§_1—z‘\/§}

2 2
d | {iv3-iV3]
e Autre réeponse

Si f est une solution sur IR de l'équation  ¥" + 2y’ + 4y =0

alors g=21 est une solution sur IR de I'équation différentielle

a y' +2y +4y =0

b y' +y +y=0

C y' +4y +4y =0
T 2y" + 4y’ +y =10

e Autre réponse




01 i

Si z=e " —¢e" avec 6<€ 10, m[ ,alors |z| estégale:
a 2
b 2 cos(6)
v
C 2 —
CDS(Q)
d 2 sin(6)

6
2sin| —
] 2an(?)

lim n — \/?12 —n  esteégalea:

n—-+o0o

d - OO0
b 0
1
C _
2
d 1

e | Autre réeponse



Dans l'espace rapporté a un repere orthonorme , on considere
les deux points A(1,2,3) et B(2,0,1) . L'ensemble des points

M(x,y,z) équidistants des points A et B est :

a Leplan: z+y+2=26
b Leplan: 2z —4y—4z= -9
C Le plan : 2 — 4y — 4z =9
, r+y+z=20
d La droite : {
20 — 4y — 42z = —9

el Autre réponse

. . T

Dans l'ensemble C si arg(iz) = T 2] et |z =+/2

alors la partie imaginaire de 2> est egale a :




1 0L 1
Soit ¢ € R* S1 / der = — alors a estegalea:
0 1 HRER a
a In(e — 1)
b 2e — 1

C 111(28 -+ 1)

d In(2e — 1)

e 2E+1

Le plan complexe est rapporté a un repere orthonorme direct .

Soit z un nombre complexe et (2, M et M'les points d'affixes

V3
3

respectives

, z et z' ettelque 2’ = (1+44/3)z+

Xy
alors une mesure de l'angle (_Q M, QM' ) est

-
b | Sfem

¢ | Zpr
d | - % 27

e | = 2n]




ABCD est un carre de cotée 1
On place les points E et F respectivement sur les cotés [AB] et [BC]
tels que BE=CF =X

La valeur de x pour laquelle l'aire du triangle EFD est minimale est

a 0,
p | 1
4
c | 2
3
a| 1
2
e Autre réeponse

Dans l'ensemble C si |z —z2=3—1iy/3

alors |z| est égale a:

d O




Q11
Le plan complexe est rapporté a un repere orthonorme direct.

Solent A et B les points d'affixes respectives -1et1

L'ensemble des points M d'affixe z tel que : Z; _: : =1 est
a La médiatrice du segment [AB]
b L.a droite (AB)
C La droite (AB) privée du point B
d Le cercle de diametre [AB]
& Le cercle de diametre [AB] prive du point B
Q12

2n
Soit € R*.si lim (1 | :E) — 2022
in

n—+00

alors x est égale a:

a an(2022)
7
7
b 20221n | —
0 n(lg)
C 2[]221n(§)
7
d lln(2022)
29

e Autre réponse




Q13

Dans l'espace rapporté a un repere orthonorme , on considere le
plan (P) d'équation 3z —2z+3 =0

On dispose d'un dé regulier dont les faces sont numerotées de 1 a 6
On lance le dé et on obtient ainsi de maniere équiprobable un
nombrea ( 1<a<6 )

La probabilité quele A (aQ, 2a; 6a — 3) appartient au plan (P) est

a | 1
6
b | L
3
1
C T
2
a| 2
3
e Autre reponse

Q 14
Soit f fonction définie sur IR par f(z) = 2e°* — 6

La primitive F de la fonction f sur IR dont la courbe représentative
coupe l'axe des ordonnes au point d'ordonnéer 3 est definie par :

2 2
d F(a:)ZEEBm—ﬁm—g
2 7
b F(:::):geg‘r—ﬁm—i—g
2 7
C F(:r:):geg‘r—ﬁm—g
2 2
d F(:.,r):§e$$—6a:+§

e Autre réponse




Q 15

3 2
P
L'intégrale / au dz est egale a:
0 Vxd3+6x+4

1
d il

3
] =

3
- 10

3
G |

3
e Autre réponse

Q16

Si  (Vn),cn+ estune suite telle que :

Vvne N* 1 Vi+Vo+...4V,=2n>+n alors V; estégalea:

a 31
b 53
C 54
d 62




Q17

Soit f une fonction numerique dérivable sur IR

Si Vz € R: f(2z — 1) = 2* + 3z alors f(1) + f'(1) est égalea:

3
a —
2
b 4
el =
2
(] B
2
e Autre reponse

Q 18

Sipour tout entier natureln, I, = / z(In(z))" dz
1

alors 21,1+ (n+1)I, estegalea:

d €
b e
C 1
d 6—].
2
5 e+ 1
2




Tl
Soit f définiesurIR: f(z) = Zf" =l14+z+z*+...+2"
k=0
et soit (C) sa courbe representative dans un repere orthonorme

L'équation reduite de la tangente a (C) au point d'abscisse 1 est

5 - n(n+1) (n — 2)(n+ 1)
i > 2
b - n(n2 1) X (n2)2(n—|—1)
g y—n(n+1)mi (n —2)(n+ 1)
2 2
d g n(ng 1) N ’n,221
d e n(n2+ 1)$ I n221

Q 20

On considére (Un) définie par: Up €1]0,1] Usiei = F(U5)

Ou f est la fonction définie sur [0,1] par f(m) : ‘/E
VT ++/1 -
On a alors:
a lim U, =0
n—+00
1
b lim U, = —
nN—+00 3
C TEEI—PGGUH =1
a | lim U, =+o

e Autre réponse
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Dans l'ensemble C , si k £ 5-5_% alors
2 | L V10452  i4/10 — 54/2
2 2
b B \/2+\/§ z\/2—\/§
2 2
. L \/10—|—5\/§ | 1\/10—5\/§
2 | 2
VAN Yivni v i
d — |
2 2
. | L V10 4+5v2  i4/10 + 5/2
2 2

1 18
Le nombre complexe =z = (— (1 — z\/g)) est egale a :

N
a A
V3 1
b _ 2
T Ty '3
C Zi—uhy]
d z = 251
e | ,_1_.v3
9 2




z+1

Pour z € C| {1} ,L'ensemble des points M(z) tels que — € 1R
esl ;

a La droite (Ox) privee du point (1,0)

b La droite (Oy) privee du point (1,0)

C Le cercle de centre O et de rayon 1

d La droite (0Ox)

e Le cercle de centre O et de rayon 1 prive du (1,0)

Foee # 1 1 1
(Un),>9 définie par U, = (1 — 2—2) X (1 — 3—2) o (1 = F)

lim U, estégalea:
n—-+0o00

a 1
b O
C 100
d 1
2

e La limite n'existe pas




(Un)p-1 €0 (Vn),>; Sontdeux suites definie par:
I 1 1 1

a lim U, =1 et lim V, =In(2)
n——+00 n—-+00
. 1 :
b lim U, == et lim V, =In(2)
1n—r+00 2 n—-+o00
C Im U, =2 et lim V, = 2
n—-+o0o n——+00
d I > g MV, =2
niI_II_lmUn — 5 € n—-4o0o
: e lim V,, =1
= HEI—II—lm Uﬂ = Bt le‘l‘ll'lm

Soit f une fonction définie sur R*™ par f(z)

W=
\/iE—l—Q\/E

La lim f(xz) estégalea:

z—0™

a +00

b 0

C 1

d 1
2

e f n'admet pas de limite en 0+




Soit g une fonction définie sur R** par g(z) = ((2&;5
T

La xHIfmg(m) est égale a :

d +00

b 1

C 2

d 0

e g n'admet pas de limite en +o0

f est une fonction réelle , sachant que f(1) =3 et f(1) = —3

La courbe de f admet au point (1,3) une tangente d'equation :

a y=3z — 2

b y=3x—6

C y= -3+ 6




Soitf et g deux fonctions reelles telle que : f(z) = In(xz — 1)

et g(z) =+/x+1 .Ledomaine de définition de gof est

a [ -1, +o0f
b 11, +oo |
1
C [14+— , +oo |
e
d ] e ,4oo0l
e ]-e,4+00 |
Q10
i1
L'integrale / . dr esteégalea:
« sin(z) tan(z)

6

] 1w
2 2
b DD
C V2 —2
a| v2_1
2 2




Q 11

L'intégrale /[; ) " jl;izf()m) dz est égale a :
d o
b In(2) + 1
G In(2)
d 1
= — In(2)
Q12

Soit (P) et (P') deux plans d'equations P:xX-y-z=0 P':x+z-2=0

respectivement et (A) la droite telle que : z=1+1

(A) | y=2+4+2t teR

\ z=1—t¢
a (A & P
b (A) L P
. (A)NP =0




r 4+ 2° sin — T
Soit f(z) = £

o r= 10
a f n'est pas dérivable en O
b £(0)=0
c | f(0)=1

, 1 I

d Pour =z #0 f(:r:)zl—l—?:;csm;—b—cos;

e f est dérivable en 0 est f'(0) = 2

Q 14

Soit une urne qui contient 5 boules bleues, 4 boules blanches et 3
boules noirs , touts indiscernables au toucher . On tire simultanément
3 boules au hasard de l'urne . On répete cette experience n fois de
suite (n >5) en remettant dans l'urne les boules tirées apres chaque
tirage . Quelle est la probabilité d'obtenir 3 boules de couleurs 2 a 2

distinctes (n-1) fois exactement ?

. || B
|
& 8n.3
11"
n—1
& 8n -3
11"
d ] . 3?1—1
11'3’1
8.0
- 1
11"




